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ATA Nº 16 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

13.05.2014. 

 

Aos treze (13) dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e trinta e dois (9h:32min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Cláudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão,  Neri Leal, Cláudio Antônio Sílva, Anderson da 

Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Jorge Laudenir de Ávila e Lauro 

Rodrigues.  Constatada a existência de quórum, a Presidente Vereadora 

Angélica dos Santos Milceh declara abertos os trabalhos, solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. IEM – INSTITUTO DE 

ESTUDOS MUNICIPAIS – Promove curso Técnica Legislativa e Redação 

Oficial dos Municípios: Adequações necessárias ao Direito atual e a nova 

ortografia, dias 03 e 04 de junho em Porto Alegre. CÂMARA 

MUNICIPAL DE CANGUÇU – Convida para audiência Pública dia 09 de 

maio, como tema produção do tabaco. COMISSÃO DE ASSUNTOS 

MUNICIPAIS DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Convida para 

audiência pública dia 13 de maio, para debater a demora na entrega das 

unidades habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida. TRIBUNAL 

DE CONTAS DO ESTADO – Solicita a remessa dos Decretos Legislativos 

e outros atos relativos a apreciação das Contas anuais do Prefeito, no prazo 

de 30 dias após o respectivo julgamento. CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL – Encaminham quatro ofícios notificando os créditos de 

recursos financeiros sob bloqueio. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência 

Pública para Avaliação das Metas Fiscais do I Quadrimestre de 2014, no 

dia 30 de maio de 2014, às 13h:30min. GABINETE  - Encaminha o 

Projetos de Leis nº 28/2014 que “INSTITUI TURNO ÚNICO NO 

SERVIÇO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, nº 30/2014 

que “ALTERA CARGA HORÁRIA DO CARGO DE ASSISTENTE 

SOCIAL, ANEXO I – 01, DA LEI Nº 157/92, QUE “ADOTA NO 

MUNICÍPIO O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E 
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FUNÇÕES,...” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, nº 31/2014 que 

“ALTERA ART 1º DA LEI 1.882/2014, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL”, nº 32/2014 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR COM O SEBRAE TERMO DE 

RECEBIMENTO DE RECURSOS DE PARCEIROS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Solicitam que os Projetos de Lei nº 031 e 032/2014 

sejam analisados em regime de urgência. A Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Lauro 

Rodrigues e Claudio Antônio Sílva. Usando seu espaço o Vereador Lauro 

justifica a sua falta na Sessão passada tendo como motivo ter participado 

do Projeto Pedagógico com a Escola Municipal Alberto Cunha e o Colégio 

Estadual Nosso Senhor o Bonfim, juntamente com alunos da Faculdade, 

com o tema a produção de Pêssego. Com a palavra o Vereador Claudio 

convida os Vereadores para uma reunião a realizar-se dia 19 de maio, às 9 

horas nesta Casa, com o Coordenador Regional do Processo de 

Participação Popular Cidadã, Senhor Manuel Reis, para analisar os Projetos 

aprovados nos anos anteriores e após irão a Porto Alegre para reivindicar a 

liberação dos recursos dos referidos Projetos. Também informa sobre o 

Fórum Regional do Processo de Participação Popular Cidadã de 2014 a 

2015, do qual participou juntamente com a Vereadora Sílvia Islabão e o Sr. 

Sigmundo Leitzke, ocorrido ontem em Pelotas, onde foram estabelecidas as 

prioridades da região que serão votados nos dias 02, 03 e 04 de junho pela 

internet e dia 04 nas urnas. Com a palavra a Presidente refere-se a Sessão 

Solene de Posse dos Vereadores Mirins, realizado no dia 09 de maio no 

Centro de Eventos,  diz que foi de suma importância e espera dar 

continuidade a este trabalho. Quanto ao Turismo no município, a 

Presidente convida os Vereadores para participar da visita que ocorrerá no 

sábado com saída a partir das quatorze horas a duas propriedades rurais. 

Aproveitando a oportunidade propõe ao Plenário a suspensão da Sessão, 

para as Comissões Técnicas Permanentes darem seus pareceres sobre os 

Projetos de Lei de nº 31 e 32/2014, bem como a realização de uma Sessão 

Extraordinária, para votação final dos mesmos e para votação final do 

Projeto de Lei de nº 29/2014. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em 

discussão e votação a justificativa do Vereador Lauro e as suas solicitações  

realizadas no Grande Expediente, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a Sessão as nove horas e 

cinquenta e oito minutos e reabre as dez horas e dez minutos. Tendo a 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 
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apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 029/2014 

que “DISPÕE SOBRE INFORMAÇÕES A SEREM PRESTADAS PELAS 

ADMINISTRADORAS DE CARTÕES DE CRÉDITO OU DE DÉBITO 

EM CONTA CORRENTE E DEMAIS ESTABELECIMENTOS 

SIMILARES”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 

aos Projetos de Lei de nº 31/2014 que “ALTERA ART. 1º DA LEI 

1.882/2014, A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSOR EM CARÁTER EMERGENCIAL” e nº 

32/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR COM O SEBRAE TERMO DE RECEBIMENTO DE 

RECURSOS DE PARCEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os 

Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão ordinária a realizar-se dia vinte (20) de maio, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez  horas quatorze 

(10h:14min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.____________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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